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Debrecen – A Debreceni Szenior Úszó Klub 38 fős csapata idén is az első helyen végzett a 49 

résztvevő egyesület között a helyezések alapján számított pontversenyben. 210 egyéni nevezés, 23 

váltó, 31 bajnoki cím egyéniben, négy bajnokságot nyert váltó, számos dobogós és pontszerző 

helyezés – röviden ez a debreceni csapat mérlege.  

A helyezési számok alapján számított pontversenyben a teljes mezőny, azaz 280 versenyző 

közül a debreceni csapattagok közül Rentka László a 3., Balázsiné Jaczkó Márta a 9., Legoza 

Éva a 10., Cseri Piroska a 15., Kocsis Szabolcs a 17., Batta Gyula a 20., helyen végzett, és a 

többi csapattag is szépen gyűjtötte az érmeket és a pontszerző helyezéseket. 

Legoza Éva úgy szerzett nyolc egyéni magyar bajnoki címet, hogy hazai ellenfeleit maga 

mögé utasítva valamennyi számban a második helyen végzett az osztrák színekben induló 

Hajdú Judit, a verseny legeredményesebb női versenyzője mögött. 

Kocsis Szabolcs öt, Krasznai Róbert három, Lövei Zsolt és Rentka László két-két egyéni 

számban győzött és lett magyar bajnok. 

Egy-egy versenyszámban nyert bajnokságot Bitskey István, Batta Gyula, Katona László, Éder 

Zsolt, Forintos Attila, Szekeres Ákos, Szaszkó János, Cseri Piroska, Bujna Lilla, Balázsiné 

Jaczkó Márta és Lengyel Stella. 

A felsoroltakon kívül váltótagként magyar bajnokságot nyert még Salamon Tibor, Miklós 

Attila és Kovács Enikő Ágnes. 

További dobogósok és pontszerzők: Horányi Antal, Horkay György, Máté Zoltán, Karácsonyi 

György, Balázsi Jenő, T. Kiss Jenő, Sárkány Ákos, Soltész István, Nemes Zoltán, Nyitrai 

Mihály, Bihari Árpád, Erdélyi Zoltán, Kovács Zsolt, Bankó Dávid, Rozsos Ferencné, Gazda 

Zsuzsa, Darnay Erika, Kerezsy Kinga és Gombos Réka. 

A 800 m-es gyorsúszás pontversenyen kívüli „ráadás” szám volt, Sárkány Ákos, Batta Gyula, 

Balázsiné Jaczkó Márta az 1., Szaszkó János a 4. helyen végzett korcsoportjában. 

A szépkorúak 2×50 m-es, kieséses rendszerű pillangó párbajában a Hajdú Judit (H. Wien) – 

Rentka László (Debreceni Szenior) páros öt úszással a 4. helyen végzett a nyolc páros 

mezőnyében. 

– Rentka László – 
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